
ОБАВЕШТЕЊЕ  
 

У ВЕЗИ СА ОВЕРАВАЊЕМ МЕДИЦИНСКИХ ТЕРМОМЕТАРА 
 

Правилник о медицинским термометрима („Службени гласник РС”, број 118/13) 
је ступио на снагу 7. јануара 2014. године.  

Даном ступања на снагу овог правилника престали су да важе: Правилник о 
метролошким условима за медицинске (хумане) термометре („Службени лист СРЈ”, 
број 34/96), Правилник о метролошким условима за медицинске електричне 
термометре за мерење максималне температуре људског тела („Службени лист СФРЈ”, 
број 18/90) и Правилник о метролошким условима за медицинске електричне 
термометре за континуирано мерење температуре људског тела („Службени лист 
СФРЈ”, број 18/90).  

Такође, од 7. јануара 2014. године више се не примењују ни: Метролошко 
упутство за преглед медицинских електричних термометара за мерење максималне 
температуре људског тела („Гласник СЗМДМ” број 2/90), Метролошко упутство за 
преглед медицинских електричних термометара за континуирано мерење температуре 
људског тела („Гласник СЗМДМ” број 2/90) и Метролошко упутство за преглед 
медицинских (хуманих) термометара („Гласник ЗМДМ” број 3/96). 

Привредни субјекти и друга правна лица која су решењем министарства 
надлежног за послове метрологије била овлашћена за послове оверавања медицинских 
термометара (раније овлашћена тела) у складу са наведеним прописима који су 
престали да важе, ако желе да наставе да обављају послове оверавања медицинских 
термометара у складу са новим Правилником о медицинским термометрима, 
морају да поднесу захтев за измену овлашћивања по овом правилнику. 

Наиме, раније овлашћена тела, као и друга заинтересована лица, да би обављала 
послове оверавања медицинских термометара по новом Правилнику о медицинским 
термометрима, морају да свој рад у погледу прегледа и жигосања медицинских 
термометара прилагоде, односно ускладе са тим правилником, а пре свега потребно је 
обим послова прегледа и испитивања медицинских термометара који је наведен у 
обиму акредитације прилагодити одредбама новог правилника.   

Раније овлашћена тела која Министарству привреде, као надлежном 
министарству, поднесу захтев за измену овлашћивања по новом Правилнику о 
медицинским термометрима („Службени гласник РС”, број 118/13), могу да обављају 
послове оверавања медицинских термометара на основу раније издатих решења о 
овлашћивању, све до добијања решења по Правилнику о медицинским 
термометрима.  

При томе се имало у виду да се новим Правилником о медицинским 
термометрима, не уводе нове методе контролисања/испитивања за потребе оверавања 
медицинских термометара, као и да опрема која се у ту сврху користи остаје иста. 

Раније овлашћена тела која не поднесу захтев за измену овлашћивања по 
Правилнику о медицинским термометрима („Службени гласник РС”, број 118/13) или 
за које надлежно министарство утврди да не испуњавају услове из тог правилника, 
престају да обављају послове оверавања медицинских термометара.  

 
У Београду, 28. фебруара 2014. године  МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ 
  
 Сектор за инфраструктуру квалитета 
  

 


